
 نکات مهم

٪٣	 کرنتن

٪۴	 بورگنلاند

٪۴	 سالزسبورگ

٪٩٠ 
 کسانی که از وین در

 نظرسنجی سهم گرفتند
 در اتریش کاملا احساس

امنیت می کنند

نیازهای اساسی:

نکات مهم نظرسنجی ها و بحث ها در اتریش

GROUND TRUTH SOLUTIONS - MMP  REFUGEE, ASYLUM-SEEKER AND MIGRANT PERCEPTIONS IN AUSTRIA

٧۵%

٢۵%

دموگرافی

نفر۶۶۷:
                   

 کشورهای مبدا

مناطق اقامت

٪٧	 نیدراویستریخ

٪۶	 اوبراویستریخ

٪۴	 فورارلبرگ

٪۴	 تیرول

٪٨	 شتایرمارک

 ۶٠٪	 وین

٪٧٨ 
 کسانی که خارج از
 وین در نظرسنجی

 سهم گرفتند در اتریش
 کاملا احساس امنیت

می کنند

۳١%	 عراقی

۳۲%	 سوریه

افغانی                                                                                                                                  ۵۸%

 میان پناهجویانی که در سراسر اتریش زندگی می کنند، پناهجویان افغان احساس میکنند که از نگاه اجتماعی به آنها کمتر رسیدگی
 می شود. اکثر پاسخدهندگان ترس منفی گرفتن و دیپورت شدن را بیان کردند

 % کسانی که احساس می کنند از کمک اجتماعی برخوردار نیستند: 

۶۴%
 کسانی که در وین
 مورد بررسی قرار

 گرفتند، احساس میکنند
 که مشاوره حقوقی

 به انها کمک کردند تا
 وضعیت خود را بهتر

درک کنند

 ۳۹%
 کسانی که خارج از

 وین مورد بررسی
 قرار گرفتند احساس
 می کنند که مشاوره
 حقوقی به آنها کمک

 کرد تا وضعیت خود را
بهتر درک کنند

 این سوال از ۳۲۷ نفر پرسیده شده بود که گفتند آنها از مشاور
حقوقی در مورد درخواست پناهندگی شان کمک گرفتند

.

 به علت وجود نداشتن سازمان مشخص یا
 معلومات دولتی اطلاعات از پناهندگان

به پناهندگان میرسد

	  بانوان سوری، بحث گروه تمرکز،
جولی ۲۰۱۷ وین

"

".

.

.

.

 ١. کلاسهای زبان
٢. تحصیلات

  ٣. کار 
خانه۴. . .

۶۴۶ 

۲۱ 

               پاسخ دهنده                  

 اشتراک کننده در بحث گروهی

٪١>	 پاكستان

٪١>	 لبنان

٪١>	 مصر

٪١	 فلسطين

٪٧	 ايران

٪٢٠	 عراق

٣۴٪	 سوريه

٪ ٣۵	 	<١٪افغانستان تونس

٪١>	 يمن

٪١>	 الجزاير

٪١>	 بنگلادش

٪١>	 مراکش

٪١>	 تاجيكستان

٪١>	 سومالى

٪١>	 پاكستان


